
 
Χειρισµοί Λειτουργίας 
 
Συνεχής Ανακυκλοφορία 
Τοποθετείστε την πολλαπλή βάνα στη θέση FILTER. Ανοίξτε τις βάνες 
αναρρόφησης πυθµένα και επιφάνειας και τις βάνες του δικτύου 
κατάθλιψης. Ελέγξτε το προφίλτρο της αντλίας ώστε να είναι γεµάτο µε 
νερό. Θέστε σε λειτουργία την αντλία. 

 
Καθαρισµός Φίλτρου 
Οι βρωµιές που συγκρατεί το φίλτρο κατά την διάρκεια της λειτουργίας 
της κολυµβητικής δεξαµενής, έχουν σαν αποτέλεσµα την µη οµαλή ροή 
του νερού µέσω των κενών της άµµου. Η πίεση στο µανόµετρο του 
φίλτρου αυξάνει και η τροφοδοσία της κολυµβητικής δεξαµενής µε 
καθαρό νερό ελαττώνεται. Τα παραπάνω έχουν σαν αποτέλεσµα να 
µεταβάλλεται ο κύκλος λειτουργίας της αντλίας. ∆ηλαδή παρά το γεγονός 
ότι το συγκρότηµα αντλίας φίλτρου πρέπει να καθαρίζει το συνολικό όγκο 
του νερού της δεξαµενής σε ένα συγκεκριµένο αριθµό ωρών, ο 
τελευταίος επιµηκύνεται. 
 
Έτσι, όταν η ένδειξη του µανοµέτρου αυξηθεί περίπου 0,3 bar από την 
ένδειξη κανονικής λειτουργίας µε καθαρό φίλτρο, επιβάλλεται να 
διακόψουµε την λειτουργία της αντλίας και να καθαρίσουµε το φίλτρο 
ακολουθώντας τα εξής βήµατα, µε την αντλία εκτός λειτουργίας. Γυρίστε 
το µοχλό της πολλαπλής βάνας στην ένδειξη ΒACKWASH. Θέστε σε 
λειτουργία την αντλία και παρατηρείστε το νερό από το διαφανές καπάκι 
της πολλαπλής βάνας. Η διαδικασία απόπλυσης του φίλτρου διαρκεί 2 – 3 
λεπτά και πάντως µέχρι να διαπιστώσετε από το διαφανές καπάκι ότι το 
νερό είναι καθαρό. ∆ιακόψτε την λειτουργία της αντλίας και τοποθετείστε 
το µοχλό στη θέση RINSE. Θέστε σε λειτουργία την αντλία για ένα λεπτό 
περίπου.  ∆ιακόψτε τη λειτουργία της αντλίας και τοποθετείστε τον µοχλό 
της πολλαπλής βάνας στη θέση FILTER. Το φίλτρο πλέον είναι καθαρό και 
το βρώµικο νερό έχει διοχετευθεί στην αποχέτευση. Τώρα µπορεί να 
αρχίσει και πάλι η κανονική λειτουργία φίλτρανσης. 

 

Εκκένωση Κολυµβητικής ∆εξαµενής 
Με κλειστή την αντλία γυρίστε τον µοχλό της πολλαπλής βάνας στη θέση 
WASTE. Κλείστε τη βάνα του δικτύου αναρρόφησης επιφανείας και 
ανοίξτε τελείως τη βάνα πυθµένα. Θέστε σε λειτουργία την αντλία. Μετά 
την ολοκλήρωση της εκκένωσης, και πάντα µε την αντλία εκτός 
λειτουργίας, γυρίστε τον µοχλό της πολλαπλής βάνας στη θέση FILTER 
και ανοίξτε τις αντίστοιχες βάνες. 

 
Καθαρισµός Κολυµβητικής ∆εξαµενής 
Για τον καθαρισµό του πυθµένα και των τοιχωµάτων της κολυµβητικής 
δεξαµενής χρησιµοποιείστε την απορροφητική σκούπα, ακολουθώντας τα 
εξής βήµατα. Γεµίστε τον εύκαµπτο σωλήνα της σκούπας µε νερό. 
Προσαρµόστε στο στόµιο καθαρισµού την άκρη του εύκαµπτου σωλήνα 
και αφήστε τη σκούπα βυθισµένη. Ανοίξτε την βάνα του δικτύου 
καθαρισµού που βρίσκεται στο µηχανοστάσιο, κλείστε τη βάνα του 
δικτύου αναρρόφησης επιφανείας και βάλτε σε λειτουργία την αντλία, 
αφού πρώτα γυρίσετε το µοχλό της  πολλαπλής βάνας στη θέση FILTER. 
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Για την ρύθµιση της αναρρόφησης της σκούπας, «στραγγαλίστε» την 
βάνα του δικτύου αναρρόφησης πυθµένα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


